
МЕДИЧНА ГЕОГРАФІЯ 

Викладач: Сачук Роман Миколайович, доктор ветеринарних наук, 

професор кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 3.  

Семестр: 2.  

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Медична географія» призначена для здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня підготовки за спеціальністю 

014.07 Середня освіта (Географія).  

Мета дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти знання про 

теоретичні та методичні основи медичної географії, історію формування 

медичної географії, вплив чинників довкілля на стан здоров’я населення на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

- вивчення  теоретичних та методологічних засад медичної географії; 

- дослідження історико-географічних особливостей розвитку медичної 

географії як в світі, так і в Україні; 

- пізнання закономірностей позитивного і негативного впливу 

природного, штучного і соціального середовища та соціально-економічних 

умов конкретної території на стан здоров’я населення (в тому числі і дітей);  

- визначення ролі різних факторів у поширенні хвороб людини та 

закономірностей географії цих захворювань;  

- пошуки оптимальної територіальної організації системи охорони 

здоров’я та обґрунтування заходів для нейтралізації впливу негативних 

факторів з метою оптимізації здоров’я населення. 

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК 2. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії. 

ЗК 4. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми, застосовувати 

знання на практиці. 

ЗК 9. Прагнення до здоров’я, благополуччя і безпеки та збереження 

навколишнього середовища. 

Фахові компетентності (ФК)  

ФК 5. Здатність належно використовувати географічну термінологію, 

ефективно і вільно передавати географічні ідеї, принципи і теорії письмовими, 

усними та візуальними засобами. 

ФК 8. Здатність до застосування та інтегрування знань і розумінь 

споріднених педагогічних, природничо-географічних та суспільно-

географічних напрямів, спеціалізацій. 

ФК 11. Здатність до організації та проведення шкільної науково-

дослідницької роботи з географії, розв’язування олімпіадних завдань з 

географії. 

Очікувані результати навчання  

ПРН 3. Уміти описувати основні механізми функціонування природних 

і суспільних географічних систем, окремих її компонентів, класифікувати 



зв’язки і залежності між компонентами, уміти визначати причини, перебіг і 

наслідки процесів, що відбуваються у просторових системах, абстрактно та 

аналітично мислити, генерувати ідеї. 

ПРН 4. Знати особливості просторових відносин у природі та 

суспільстві, просторову диференціацію географічного середовища і 

соціально-економічної діяльності людини, функціональні і просторові зв’язки 

та взаємозалежності у системі «природа-населення-господарство» на різних 

територіальних рівнях. 

ПРН 7. Уміти вибирати та застосовувати основні дослідницькі методики 

та інструментарій з географії, які є типовими та інноваційними у старшій 

школі. 

ПРН 14. Застосовувати сучасні методики і технології, в тому числі 

педагогічні та інформаційні, для забезпечення якості освітнього процесу в 

ЗЗСО, забезпечувати охорону життя і здоров’я учнів та здобувачів вищої 

освіти під час освітнього процесу та приймати рішення у складних і 

непередбачуваних умовах. 

ПРН 17. Уміти реалізовувати в освітньому процесі зміст, структуру 

шкільної науково-дослідницької роботи з географії (у тому числі в польових 

умовах) та виконувати географічні завдання різних рівнів. 

Вид контролю: залік.  

 

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та хімії.  

Очні консультації: четвер з 09.00 до 11.00  

Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00.  

E-mail викладача: sachuk.08@ukr.net 


